

Вучић је сазвао ванредну конференцију за новинаре које је директно преносило пет телевизија са националном фреквенцијом - РТС, Пинк, Студио Б, РТВ и Н1, на којој је 20 минута причао о успесима свој Владе и успесима које ће остварити, али ништа није рекао о томе ко ће чинити нову Владу Србије.



„Поносићемо се тиме што смо за кратко време урадили више него што је у Брозово и постброзово време урађено“.

Други пут добијам мандат аз формирање Владе наше Србије коју сви толико волимо. Захвалан сам народу и грађанима наше земље, почаствован због подршке које су нам пружили након две тешке године, са болним реформама.

"Протеклих две или три недеље нисмо одмарали, радили смо своје обавезе, али смо правили план за поправљање животног стандарда грађана. Да сваки човек у својој кући у својој породици то може да осети."

Разговараћемо са свима, који желе да разговарају. То не значи да ћемо са свима да правимо коалицију. Ако некога видите на разговорима са нама, то не значи да ће са нама правити Владу Србије.

Ми калкулација немамо. Наредних дана ћете видети зашто сам вам овакве ствари говоиио.

Многи су ми се смејали, неки и отворено ругали, када сам говорио о златним годинама у српској историји. Раст ове године биће до 2,5, следеће године до 4 одсто, то ће вероватно бити један од највећих растова које ће неке земље имати. То јесте нека врста малог чуда.

Видећете те економске показатеље који говоре да ће људи у Србији живети свакога дана све боље.

Земљу морамо да ујединимо око циљева као што су напредак и евроинтеграције, а не око шовинизма и мржње према другима. Желимо да створимо прави дом за све Србе али и за све остал

„Други мандат који ми је поверен, тако убедљиво. Прва странка добила је скоро 5 пута више од другопласиране странке. То говори колико је поверење народа“.

"Потребно је уједињено деловање са онима који многе ствари виде другачије, али Србију виде исто тамо где је и ми видимо за 5 година.", ркао је премијер.

Биће значајних промена у начиону функционисања владе. Владу ћемо да премештамо. Прво ћу боравити у Нишу 7 дана. Боравићу у касарни да не бих правио додатне трошкове.

Од 5 ујутру до 8 ујутру примаћу грађане који имају проблеме, да бих од 8 сати могао да се посветим осталим обавезама. После тога, бићу спреман да 20 сати примам грађане, од 6 ујутру до 22 сата.

„Поносићемо се тиме што смо за кратко време урадили више него што је у Брозово и

постбразово време урађено“, изјавио је Вучић.

"Шта ћете лепше од тога да се похвалите да имате раст од 0,8, од 1,5, 2,5. Кад је то Србија имала?", упитао је премијер новинаре.

Све ћу да зовем на разговоре, и Дачића, али то не значи да ће сви бити у коалицији

Мандатар за састав нове владе Александар Вучић рекао је данас да ће од следеће недеље упутити позиве "свима који желе да разговарају о томе шта је то што заједнички може да се уради за Србију" и додао да то не значи и да ће све те странке бити у коалицији.



- Наш је циљ да ујединимо Србију и да без обзира на политичку оријентацију Владу Србије сви доживљавају као своју - рекао је Вучић и додао да ће разговарати са свима који то желе.

Он је најаво да ће од следеће недеље званично и упутити позиве за разговоре о томе шта је то што "заједнички можемо да урадимо за нашу земљу".

Прецизирао је и да ти то не значи да ће сви они које ће звати на разговоре бити у коалицији.

- Ја сам спреман са свима да разговарам, зваћу и (Ивицу) Дачића (лидер СПС) - рекао је Вучић и поновио, одговарајући на питања новинара, да ће он "све да из позове, али да то не значи да ће све да позове и у коалицију", јер то, како је додао, није реално.

Још увек не знам имена будућих министара

Вучић је још рекао да и "не зна имена министара".

- Имена министара не знам, нема одлука да ли желимо коалиције, видећемо на страначким органима, ја ћу бити вољан да саслушам све - поручио је Вучић.

На питање новинара да ли то што су министри Зорана Михајловић и Никола Селаковић приступи на конференцији за новинаре, значи да ће бити део нове владе, Вучић је рекао да би волео, али није желео конкретно да одговори, додавши још то да су њих двоје вредно радили.

Упитан да ли је донео одлуку о броју министарстава, Вучић је одговорио да је могуће да ће бити један ресор мање него до сада.

- Немојте ме држати за реч, имам идеја да се један сектор издвоји, али ће број бити исти или ће бити један мање. Свакако неће бити већи - казао је Вучић.

Близу сам "борбеној влади" која је спремна на крупне промене

Како је рекао, почео је рад на саставу тима који у потпуности може да се посвети Србији и решавању проблема, а не партијом и интересима.

"Блиц" открива програм нове Владе Србије: Ово је Вучићевих 10 ТАЧАКА

Половина од десет тачака програма нове владе тиче се економије. Значајан део припада и образовању, здравству и европским интеграцијама.

- Нећу страначке калкулације у влади, зато и не причам о коалицијама. Близу сам борбеној влади која има јасан циљ, где су људи који хоће да се боре - поручио је Вучић.

Отварање поглавља са ЕУ у јуну

Он је рекао и у јуну очекује у отварање поглавља 23 и 24.

- Економију не можете да одвајате толико од политике. За економски раст и бум у неким земљама су биле потребни и политички програми - рекао је премијер.

Најпоноснији сам човек на свету

Он је рекао и да је данас најпоноснији човек на свету.

